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Referat af bestyrelsesmøde, søndag den 11. april 2026. Afholdt hos Anne. 
 
Deltagere:  Mogens, Jan, Kirsten, Gert, Jesper og Anne.  
Fraværende: Carsten 
Referent: Anne 
 

Dagsorden: 
 

1. Valg af referent Jan er ordstyrer. Anne laver referat. 

2. Referat kontra 
dagsorden 

Jesper foreslår at som minimum både dagsorden og referat lægges 
på hjemmesiden. Det var der ikke tilslutning til. 
I stedet udarbejdes en kombineret løsning, hvor referat afspejler 
dagsordens indhold. 

3. Generalforsamling. 
Generelle opgaver 

• Formøde med Kenneth er booket til 28. april. Endelig 
dagsorden med bilag skal fremsendes senest 22. april. 
Mogens, Jan og Anne deltager. 

• Referenter: Carsten og Lone er ok. 

• Kirsten sørger for smørrebrød. Indkøber drikkevarer.  

• Alt vedrørende generalforsamling kopieres og 
udsendes/afleveres til medlemmer uden adresse. 
Alle med mail får materiale tilsendt på mail. 

• Budget 2027 udsendes i både detaljeret og overskrift form. 
 
Jesper og Mogens er på valg: De genopstiller ikke. 
Carsten Poulsen har meldt sit kandidatur til bestyrelsen. 
Niels Petersen, Koralvej 9 har også meldt sit kandidatur. 
 
Gert stiller op igen som suppleant. 
 

4. Generalforsamling. 
Indkomne forslag. 

”Et medlem af bestyrelsen mener det er bestyrelsens ansvar og 
opgave at redegøre for bestyrelsens bemærkninger til indkomne 
forslag skriftligt som supplement til den mundtlige fremlæggelse på 
generalforsamlingen. 
 
Begrundelsen er at referater fra generalforsamling ikke har en 
detaljeringsgrad der muliggør at medlemmer, der ikke var på 
generalforsamlingen, får indblik i sagernes indhold, samt at det ikke 
muliggør forud for generalforsamlingen at skabe et overblik over de 
spørgsmål som sagerne indeholder.” 
 
Den øvrige bestyrelse er ikke enig i ovenstående holdning. 
Bestyrelsen kommenterer på forslag, hvor det er nødvendigt af 
hensyn til faktuelle oplysninger. Alle kan deltage i 
generalforsamlingen, og dermed også i den fremlæggelse af 
understøttende kommentarer, der evt. måtte komme fra 
bestyrelsen. 
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Det er derefter op til medlemmerne selv at danne egen mening om 
de opstillede forslag. 
 
PJ, forslag 3: Forslag omhandler bakterieudledning til badevandet. 
Der mangler dokumentation for udledning. 
 
Bestyrelsen kopierer stykket om dispensation ind på forslaget, så 
medlemmer er orienteret om, at en sådan foreligger. 
 
Evt. kommentarer fra bestyrelsen til øvrige forslag fremføres på 
generalforsamlingen. 

5. Afspærring af vej.  Mogens, Carsten og Anne havde møde med grundejere den 3. april 
med god dialog. Der arbejdes videre med grundejere på at finde en 
fornuftig løsning. 

6. Eventuelt P-pladsen: 
Er harvet og fræset. Der er sået græs. De sten der er flyttet ifm. 
dette, bliver lagt på plads igen 
 
Vores græsslåningsmand er gået på pension, Jan er derfor i gang 
med at finde en ny løsning til græsslåning. 
 
Grøftegravning: 
Der skal graves grøfter efter påskestormen. Det er sat i værk. 
Der skal udlægges nøddesten diverse steder, hvor det er tiltrængt. 
Gert og Jan sørger for det. 
 
Hjertestarter:  
Diana får tilsendt batteriet. 
Jan står som fadder – det skal rettes til fællesgruppen for 
hjertestartere. 
Der tages fat i fællesgruppen/koordinator for alle hjertestartere i 
området, for at give informationen videre til naboforeningen. 
Jan fortæller at der er stor forskel på hjertestartere. F.eks. er der lys 
i nabo foreningens hjertestarter. 
Vores hjertestarter er at ældre dato - dette er med stor 
sandsynlighed forklaringen på det manglende lys. 
De øvrige hjertestartere er firkantede og meget nyere end vores. 
Mit bedste bud er derfor - hvis der skal lys i, skal den udskiftes til en 
nyere version. 

 


